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HUKUK
SINAV SORU VE CEVAPLARI
SORU-1 Tiirk Ticaret Kanununa gore ticari igletmenin genel unsurlarini yaziniz. (25 PUAN)
SORU-2 Tiurk Ticaret Kanununa gére gegerli bir poligede bulunmasi gereken zorunlu unsurlarn yaziniz.
(25 PUAN)
SORU-3 Borglar kanununa gore haksiz fiilin unsurlarini yaziniz. (25 PUAN)
SORU-4 is s6zlesmesinin tanimini yaparak unsurlarini yaziniz (25 PUAN)

CEVAP - 1 Ticari igletmenin temel unsurlari sunlardir;
a) Gelir Saglama amaci,
b) Sireklilik (Devamlilik),
c) Esnaf faaliyeti sinirlarini asma,
d) Bagimsizhk

CEVAP - 2 Tiirk Ticaret Kanununa gore police;
a) Senet metninde “police” kelimesini, senet Turk¢e’den baska bir dille yazilmigsa, o dilde police karsiligi
olarak kullanilan kelimeyi,
b) Belirli bir bedelin 6denmesi hususunda kayitsiz ve sartsiz havaleyi,
c) Odeyecek olan kisinin, “muhatabin” adini,
d) Vadeyi,
e) Odeme yerini,
f)  Kime veya kimin emrine 6denecek ise onun adini,
g) Dizenlenme tarihini ve yerini,
h) Dduzenleyenin imzasini, icerir.

CEVAP - 3 Haksiz fiilinden bahsedebilmek i¢in asagidaki unsurlarin varhigi gerekir.;
a) Hukuka aykiri fiil ( Hukuka aykiri davranis)
b) Zarar
c) Kusur
d) illiyet Bagi ( Nedensellik iliskisi) olmak iizere dért unsurun bulunmasi gerekir.

CEVAP -4
is s6zlesmesi, bir tarafin (isci) bagimli olarak is gérmeyi, diger tarafin (isveren) ise iicret 6demeyi iistlenmesinden olusan
sOzlesmeye is s6zlesmesi denilir.

is s6zlesmesinin “is gérme”, “licret”, "bagimlilik” olmak {izere {i¢ temel unsuru s6z konusudur.
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